

ЮБИЛЕЙ

Стремимся к гармонии ума и чувств

Отсчет юбилеев в этом году не закончен. Они бывают разные – внушительные, каким стал юбилей Алтайского края, и более скромные, но заметные – 20-летие школы №1.

В мире людей это возраст одного поколения. О коллективе школы можно с уверенностью говорить, что произошло его профессиональное становление и обозначены новые горизонты, перспективы развития. Они представлены в программе, рассчитанной до 2015 года и названной «Современная школа для развития успешной личности». В этих словах – стратегические задачи и ориентиры будущего.

Но ежедневно школа иная – уютная и просторная, принимающая почти тысячу учеников. В школе работает более пятидесяти педагогов. И успех каждого отражается в успехах десятков ребят.

Педагоги участвуют в самых разных конкурсах – и побеждают! Например, **М. Мосищева, Н. Шатилова, Н. Гузей, Е. Шалагина** стали победителями в приоритетном национальном проекте «Образование». С 1994 года педагоги школы являются активными участниками городского конкурса «Учитель года Алтай». С 2004 по 2009 год они становятся победителями и представляют школу на краевом этапе конкурса. Это учитель математики **И. Рыжкова**, учитель биологии **М. Мосищева**, литераторы **Т. Борисенко** и **Н. Гузей**. Победителем город-

года она возглавляет педагогический коллектив.

О. Чердичкова, учитель географии, старшая вожатая школы, дважды стала лауреатом краевых конкурсов «Вожатый года - 2009» и «Лидер XXI века», а в 2010 году признана победителем краевого конкурса лучших учителей Алтай. В педагогическом сообществе города хорошо известны и уважаемы учителя **И. Радченко, О. Беянова, И. Сапушкина, О. Терещенко, Н. Паутова, Л. Шутова, А. Черкашина, Т. Трифонова** и многие другие. Это профессионалы своего дела, преданные профессии. Они – гордость школы.



Самоотверженный труд педагогов позволил школе в 2006 году стать победительницей в приоритетном национальном проекте «Образование», в

«Лучшее образовательное учреждение года», а в 2010-м стать победителем этого конкурса.

Учителя создают индивидуальные условия для развития каждого ребенка. В школе – прекрасная материальная база: три спортивных зала, столовая на 150 мест, библиотека-медiateка, актовый зал, два компьютерных класса, мастерские, два стадиона. Большое внимание уделяется укреплению здоровья школьников и привитию навыков здорового образа жизни.

Школа предоставляет равные возможности для всех – от дошкольной подготовки до профильного обучения и



учителя и ученика. Каждый педагог школы стремится, чтобы любой ребенок нашел дело по душе, осознал радость успеха, приобрел уверенность в себе, самоуважение. За два десятилетия в школе было 19 выпусков. 55 ребят закончили школу с золотой медалью, 76 – с серебряной. Многие стали студентами лучших вузов страны. Имена **Александра Гладкова, Ирины Болотиной, Антона Феоктистова** известны сегодня в столице – городе Москве.

К двадцатилетию рубежу человек подходит с определенными достижениями, знаниями,

пониманием своих жизненных приоритетов. То же самое относится к образовательному учреждению. Школа №1 привлекательна для родителей и детей, с ней готовы сотрудничать многие партнеры. Но главное – здесь рождаются идеи и проекты, подкрепленные спокойным и уверенным оптимизмом администрации и педагогического коллектива. И обязательно дети становятся главными участниками процесса творчества, познания, открытий. Для всех сегодня и всегда актуальны вечные ценности – гуманизм, свобода личности, творчество.

Кредо коллектива

Мы стремимся к гармонии ума и чувств, мы рады, что мы вместе – взрослые и дети. Наша школа для нас всегда – первая! И мы стремимся, чтобы так же думали наши ученики и их родители. Наша школа – лучшая, потому что она построена нами для новых поколений горожан.

О. Сергеева, председатель комитета по образованию адми-

Н. Гузей. Победителем городского этапа конкурса в 2008 году стала **О. Зинкевич**. С 2009

году заняла второе место в городском конкурсе

учащихся школы, занимаются в кружках и секциях во внеурочное время. Научное общество учащихся «Интеллект» объединяет 56 школьников, которые успешно осуществляют исследовательскую и проектную деятельность. На всех ступенях обучения действуют школьные объединения: для малышей – «Радужная страна», в среднем звене – подростковая организация «Алые паруса», в старших – юношеская организация «Созвездие ОРИОН». В них ребята учатся жить, общаться, сохранять школьные традиции и создавать новые, учатся совершать добрые дела на благо людей.

Главный принцип школьной жизни – сотрудничество

О. Сергеева, председатель комитета по образованию администрации города.

Несмотря на молодой возраст, школа №1 занимает достойное место в системе образования Новоалтайска. За последние годы значительно вырос творческий потенциал учителей школы. Многие из них отмечены наградами на российских конкурсах и фестивалях. **Е. Шалагина** заняла первое место на всероссийском конкурсе «Открытый урок» и награждена медалью. **И. Чердиченко** в этом году отмечена Губернаторской премией в номинации «Молодой учитель». Слова благодарности, признательности адресуем тем учителям, благодаря которым двадцать лет назад уже в октябре была открыта новая школа. Потребовались энтузиазм, работоспособность, чтобы значительно ускорить подготовку школы и приступить к учебному процессу.

Так сложилось, что среди учеников – много творческих личностей, которые известны за пределами города и даже края. **Дмитрий Плеханов**, ученик школы №1, работает в театре драмы. Исполнительское искусство аккордеонистов **братьев Шимных** всегда радует слушателей на концертах. И сегодня многие ребята занимаются в «Коробейниках», других творческих коллективах города и добиваются хороших результатов.

